新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)绩效评价报告

项目单位:新乡市卫滨投资有限公司

主管部门:新乡市卫滨区城乡建设局

委托单位:新乡市卫滨区财政局

评价机构:河南慧财管理咨询有限公司

评价时间: 2024年5月

2023 年度新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内) 资金绩效评价总览表

一、项目预算资金安排和使用情况					
项目名称:新乡市卫滨区	项目名称:新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)				
项目资产登记管理单位:	新乡市卫滨区城乡建设局				
2023年度预算资金安排					
其中:	当年发行专项债券1,531.00万	上年结转债券资金 0.00 万			
	元	元			
当年实际支出:	0.00 万元(预算执行率 0%)				

二、项目绩效目标

(一) 绩效目标

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的实施是打造宜居城市、改善群众居住条件、建设魅力城市的一项十分关键的工作。通过深入开展改造活动,会使城市面貌日新月异,有效改善居民居住的条件,完善区域基础设施,使环境变得优美,精神文明建设水平得到快速巨大的提升,促进社会的和谐稳定。本项目的实施为当地提供一定的就业机会,同时,项目的建设需要大量筑材料,可有效带动周边建筑材料行业的发展,促进当地的经济发展。

(二)主要指标

- 1.经济成本指标:
- (1)项目总投资 7,000.00 万元
- 2.产出指标
- (1) 道路工程 53,707.00 m²
- (2) 供水管道 6,175.00m
- (3) 雨水、污水管道 18,718.00m
- (4) 化粪油 34座
- (5) 停车位 500 个
- (6) 机动车充电桩 120 套
- (7) 健身器材 64 套
- (8) 工程竣工验收合格率大于等于 95%
- (9) 工程竣工配套基础设施正常使用率大于等于95%
- (10)项目按时开工建设
- (11)项目建设按期完工
- (12)项目资金按计划支出
- 3.效益指标
- (1)运营期间年平均收入大于等于600.00万元
- (2)运营期间年平均纳税大于等于20万元

- (3) 改善区域基础设施
- (4) 有效提供一定的就业机会
- (5) 有效带动周边经济发展
- (6)项目建成后可使用年限大于等于30年
- 3.满意度指标
- (1) 老旧小区居民满意度大于等于85%

三、实施成效

总体来看,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的实施可以很好的改变卫滨区的社会面貌。此外,项目的建设有道路整修、水电管网改造、智能安防监控、新建智能充电桩及自行车棚等相关的配套基础设施,项目的实施很好的改善了卫滨区的基础设施状况,以及提供了便民服务,这样使卫滨区经济社会面貌得到总体提高。同时,该项目的实施,对其它服务业等相关行业的发展形成有效拉动,有效的解决当地剩余劳动力的就业问题,对当地的经济发展有积极的促进作用。

四、主要问题及有关建议

(一)主要问题

- 1.不可预见性问题多发,设计方案需随时调整;
- 2.建后管理工作未落实到位。

(二)有关建议

- 1.加大督促力度,加快项目进程;
- 2.完善运营机制,保障后续运营能力。

五、评分得分和等级

T, 17 47 44	<u> </u>		
一级指标	分值	得分	得分率
决策	15.00	14.04	93.60%
管理	30.00	23.20	77.33%
产出	30.00	26.00	86.67%
效益	25.00	23.06	92.24%
合计	100.00	86.30	86.30%
绩效评价得分:	86.30	评价结果等级:	良

摘要

为贯彻落实《财政部关于印发<地方政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(财预〔2021〕61号)、《中共河南省委 河南省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(豫发〔2019〕10号)等文件精神,加快建立健全地方政府专项债券项目资金绩效管理机制,强化支出责任,提高债券资金使用绩效,根据《河南省政府专项债券项目资金绩效管理办法》,按照《河南省财政厅关于开展 2023 年度专项债券项目资金重点绩效评价工作的通知》(豫财债函〔2024〕5号)文件的要求,河南慧财管理咨询有限公司受新乡市卫滨区财政局委托,对"新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)"开展绩效评价,形成此报告。

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)共涉及卫滨区健康路街道办事处、胜利路街道办事处、南桥街道办事处、解放路街道办事处、自由路街道办事处、铁西街道办事处,6个办事处共计 24 个小区。主要建设内容包括: 道路工程 53,707.00 m²,供水管道 6,175.00m,雨水、污水管道 18,718.00m,化粪池 34 座,通信工程 16,589.00m,围墙工程 15,983.00m,大门 24 座,照明工程 299 套,智能监控 226 套,消防管道 3,150.00m,室外消火栓 52 套,绿化工程 6,150.00 m²,垃圾收储 310 组,机动车充电桩 120 套,线路整理 5,240.00m,机动车铺装 3,185.00 m²,建设区硬化铺

装 600.00 m², 人行道铺装 1,000.00 m², 健身器材 64 套, 停车位 500 个, 广告牌 220 个。截至 2024 年 4 月底,累计发行 2 批次政府专项债券资金, 共计 4,931.00 万元, 到位资金 1,800.00 万元,已支付 1,260.812252 万元, 到位资金预算执行率是 70.05%。

评价组根据对项目文档资料的梳理、归纳、分析及实地调研结果,以"科学规范、公正公开、分级分类、绩效相关"为原则完成了项目绩效评分。根据《河南省省级预算项目支出绩效评价管理办法》(豫财效〔2020〕10号)的规定,该项目评价得分86.30分,绩效等级为"良"。

总体来看,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)立项依据充分,立项程序基本规范,专项 债券支持领域基本合规,手续基本完备,项目文本科学,绩效管理基本规范;项目过程管理层面,项目管理制度基本健全,政府采购合规。通过项目实施,完善了卫滨区老旧小区的生活配套基础设施配置,提升了周边居民的居住环境及生活品质,且提供了一定的就业机会,有效带动了周边相关行业的经济发展。

经过评价组深入调研分析,项目目前存在以下问题: 1. 不可预见性问题多发,设计方案需随时调整; 2.建后管理工作未落实到位。

针对以上问题,评价组提出以下改进建议: 1.加大督促力度,加快项目进程; 2.完善运营机制,保障后续运营能力。

目 录

摘	要	I
一、	基本情况	1
	(一) 项目立项的背景及目的、项目主要内容	1
	(二)资金投入和使用情况、项目实施情况	7
	(三) 项目组织管理	.11
	(四)项目绩效目标	.14
二、	绩效评价结论	.15
	(一) 综合评价情况	.16
	(二) 得分和绩效等级	.16
三、	主要成效及经验	17
	(一) 项目实施成效	.17
	(二) 相关经验	.17
四、	存在的主要问题	.18
	(一) 不可预见性问题多发,设计方案需随时调整	. 18
	(二) 建后管理工作未落实到位	. 18
五、	改进建议	.19
	(一) 加大督促力度, 加快项目进程	. 19
	(二) 完善运营机制, 保障后续运营能力	. 19
六、	其他需要说明的问题	19
附化	牛1:绩效评价工作开展情况	. 20
	(一) 绩效评价目的、对象和范围	. 20
	(二) 绩效评价依据	.20

(三)	评价指标体系及评价标准	23
(四)	绩效评价原则	.26
(五)	绩效评价方法	.26
(六)	绩效评价工作过程	.28
附件 2:	绩效评价指标分析	31
(-)	项目决策情况	.31
(二)	项目管理情况	.36
(三)	项目产出情况	.42
(四)	项目效益情况	.43
附件3:	项目绩效指标体系评分表	46
附件 4:	绩效评价问题清单与改进建议	84
附件 5:	满意度调查分析报告	85

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红 线内)绩效评价报告

为贯彻落实《财政部关于印发<地方政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(财预〔2021〕61号)、《中共河南省委河南省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(豫发〔2019〕10号)等文件精神,加快建立健全地方政府专项债券项目资金绩效管理机制,强化支出责任,提高债券资金使用绩效,根据《河南省政府专项债券项目资金绩效管理办法》,按照《河南省财政厅关于开展 2023年度专项债券项目资金重点绩效评价工作的通知》(豫财债函〔2024〕5号)文件的要求,河南慧财管理咨询有限公司受新乡市卫滨区财政局委托,对"新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)"开展绩效评价,形成此报告。

一、基本情况

(一) 项目立项的背景及目的、项目主要内容

1.立项背景

中国的城市化进程正在加速,城市化率不断升高,但城市老旧小区在物质环境、社会空间等方面仍存在治理难点。一方面,老旧小区的建筑环境、市政管线、物业服务等方面难以适应新时代的社会发展需求;另一方面,老旧小区社会属性复杂,老年人口多、流动人口多、产权结构多元,环境整治难度大。

党中央、国务院高度重视城镇老旧小区改造工作。习近 平总书记指出,要加快老旧小区改造,不断完善城市管理和 服务,彻底改变粗放型管理方式,让人民群众在城市生活的 更方便、更舒心、更美好。

从人居环境视角,老旧小区改造是重大民生工程,可以通过改善居住环境和生活品质,提升群众的满意度和幸福感。从经济增长视角,老旧小区改造能够带动建筑节能、园林绿化、建筑改造等大批产业,拉动内需,推动经济和投资增长。从城市发展视角,老旧小区改造有助于完善城市功能和服务,优化城市社会空间结构。

2.立项目的

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的建设是保证辖区内老旧小区居民安全的重要举措,符合新乡市卫滨区自身发展的要求,是构建和谐社区,实现社会发展公平的需要,是打造宜居城市、改善人居环境的需要,是提升居民生活水平的需要。项目实施后,可完善新乡市卫滨区老旧小区的生活配套基础设施配置,提升居住环境,提高小区居民的生活品质,进而有益于城市美观,对促进社会和谐稳定具有重要意义。

3.项目立项依据

- (1)《中共中央 国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》(中发[2016]6号);
 - (2)《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四

个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》;

- (3)《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》(国办发〔2020〕23号);
- (4)《河南省国民经济和社会发展第十四个五年规划 及二〇三五年远景目标纲要》(豫政〔2021〕13号);
 - (5)《2022年河南省重点民生实事工作方案》;
- (6)《关于印发<关于深入推进城镇老旧小区改造工作的实施意见>的通知》(豫建城建〔2020〕475号);
- (7)《新乡市人民政府<关于印发新乡市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要>的通知》(新政[2021]2号);
- (8)《关于报送新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)可行性研究报告的请示》(卫滨建字[2022] 27号);
- (9)《关于新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)可行性研究报告的批复》(卫滨发改[2022] 48号)。

4.项目主要内容

根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022年红线内)可行性研究报告》以及卫滨区发展和改革委员会《关于新乡市卫滨区 2022年老旧小区改造项目(2022年红线内)可行性研究报告的批复》(卫滨发改[2022]48号),本项目主要建设内容及规模为:

项目共涉及卫滨区健康路街道办事处、胜利路街道办事处、南桥街道办事处、解放路街道办事处、自由路街道办事处、铁西街道办事处,6个办事处共计24个小区。项目主要建设内容包括:道路工程53,707.00 m²,供水管道6,175.00m,雨水、污水管道18,718.00m,化粪池34座,通信工程16,589.00m,围墙工程15,983.00m,大门24座,照明工程299套,智能监控226套,消防管道3,150.00m,室外消火栓52套,绿化工程6,150.00 m²,垃圾收储310组,机动车充电桩120套,线路整理5,240.00m,机动车铺装3,185.00 m²,建设区硬化铺装600.00 m²,人行道铺装1,000.00 m²,健身器材64套,停车位500个,广告牌220个。具体工程建设明细见下表1-1。

表 1-1 工程建设明细一栏表

							C / C / T V F F							
改造区域	健康路街道	並办事处	胜利路街道	道办事处	南桥街道	办事处	解放路街道	並办事处	自由路街道	办事处	铁西街道	办事处	合i	+
改造项目	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位
道路工程	9,907.00	m²	6,150.00	m²	17,885.00	m²	800.00	m²	8,300.00	m²	10,665.00	m²	53,707.00	m²
供水管道	2,065.00	m	380.00	m			400.00	m	950.00	m	2,380.00	m	6,175.00	m
雨水、污水管道	2,065.00	m											2,065.00	m
雨水管道			630.00	m	2,153.00	m	400.00	m	2,805.00	m	2,360.00	m	8,348.00	m
污水管道			630.00	m	2,110.00	m	400.00	m	2,805.00	m	2,360.00	m	8,305.00	m
化粪池	11.00	座	2.00	座	9.00	座	1.00	座			11.00	座	34.00	座
通信工程	3,232.00	m	2,230.00	m	4,822.00	m	600.00	m	1,930.00	m	3,775.00	m	16,589.00	m
围墙工程	3,436.00	m	2,350.00	m	6,280.00	m	600.00	m²	452.00	m²	2,865.00	m²	15,983.00	m²
大门	8.00	座	3.00	座	3.00	座	1.00	个	6.00	个	3.00	个	24.00	个
照明工程	41.00	套	36.00	套	76.00	套	10.00	套	27.00	套	109.00	套	299.00	套
线路整理			1,646.00	m	3,594.00	m				-		-	5,240.00	m
智能监控	59.00	套			69.00	套	5.00	套	29.00	套	64.00	套	226.00	套
消防管道	2,065.00	m	240.00	m	845.00	m							3,150.00	m

改造区域	健康路街道	並办事 处	胜利路街i	道办事处	南桥街道	办事处	解放路街道	並办事 处	自由路街道	办事处	铁西街道	办事处	合记	†
改造项目	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位	数量	単位
非机动车停车棚	300.00	m²			2,000.00	m²	174.00	m²	352.00	m²			2,826.00	m²
机动车铺装			385.00	m²	2,800.00	m²							3,185.00	m²
绿化工程	370.00	m²	490.00	m²	4,000.00	m²	180.00	m²	320.00	m²	790.00	m²	6,150.00	m²
建设区硬化铺装					600.00	m²							600.00	m²
人行道铺装					1,000.00	m²							1,000.00	m²
健身器材					50.00	套	6.00	套	8.00	套			64.00	套
垃圾收储	29.00	组			204.00	组	1.00	套	1.00	套	75.00	套	310.00	套
室外消火栓							3.00	套	32.00	套	17.00	套	52.00	套
机动车充电桩	12.00	套	10.00	套	46.00	套	10.00	套	10.00	套	32.00	套	120.00	套
停车位	100.00	个	100.00	个	100.00	个			100.00	个	100.00	个	500.00	个
广告牌	47.00	个	31.00	个	69.00	个	8.00	个	28.00	个	37.00	个	220.00	个

(二) 资金投入和使用情况、项目实施情况

1.资金投入和使用情况

(1) 预算资金及来源情况

根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022年213人)可行性研究报告》及《新乡市卫滨区 2022年老旧小区改造项目(2022年红线内)实施方案》,该项目总投资 7,000.00万元。所需资金来源: (1)地方政府专项债券资金 5,000.00万元,期限 30年; (2)财政预算资金: 2,000.00万元。其中: 工程费用为 5,807.45万元(占项目总投资82.96%),工程建设其他费用 502.59万元(占项目总投资7.18%),基本预备费 315.50万元(占项目总投资4.51%),建设期利息 225.00万元(占项目总投资3.21%),流动资金149.46万元(占项目总投资2.14%)。具体资金投入情况见下表 1-2。

表 1-2 规划期项目资金情况简表

单位: 万元

序号	项目名称	资金安排 年份	政府专项 债券资金	财政预算 资金	合计资金 额度
1	新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项 目(2022 年红线内)	2022-2024	5,000.00	2,000.00	7,000.00

(2) 资金使用情况

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)预算资金 7,000.00 万元,截至 2024 年 4 月底,专项债

券累计发行金额 4,931.00 万元,实际拨付到位 1,800.00 万元,项目专项债券资金发行及到位情况见下表 1-3。

表 1-3 专项债券资金发行及到位情况表

单位: 万元

序号	发行日期	债券名称	发行金额	资金到位 时间	到位金 额
1	2023.8.24	2023 年河南省政府专 项债券(三十七期) (城乡发展专项债)	1,531.00	2024.2.8	1,531.00
2	2024.2.5	2024年河南省政府专 项债券(六期)(城 乡发展专项债)	3,400.00	2024.2.8	269.00
		合计	4, 931.00	/	1,800.00

根据项目单位提供的项目资金支出明细,截至 2024 年 4 月底,项目专项债券资金实际支出 1,260.812252 万元,到位资金预算执行率 70.05%。具体资金支出情况见下表 1-4。

表 1-4 专项债券资金支出情况表

单位: 元

序号	支付明细	金额	收款单位
1	解放路街道办事处老旧小区(2022年红线内)二标段劳务费	419,033.06	河南昊庆建设工 程有限公司
2	南桥街道办事处(粮食局北院、粮食局南院)老旧小区(2022年红线内)一标段劳务费用	715,578.90	河南苏武建筑工 程有限公司
3	胜利街道办事处老旧小区(2022年	1,538,742.04	河南聚鑫和建筑

序号	支付明细	金额	收款单位
	红线内)二标段劳务费用		工程有限公司
4	自由街道办事处老旧小区(2022年	2,264,642.58	河南省豫鹤建设
4	红线内)二标段劳务费用	2,204,042.36	工程有限公司
_	铁西街道办事处老旧小区(2022年	1,191,788.43	新乡市金标建筑
5	红线内)一标段劳务费用	1,191,700.43	劳务有限公司
	健康路街道办事处老旧小区(2022	692,578.82	河南派鑫建筑工
6	年红线内) 二标段劳务费用	092,376.62	程有限公司
	南桥街道办事处、铁西街道办事处		河南派鑫建筑工
7	老旧小区(2022年红线内)一标段	3,140,745.60	77 用
	劳务费用		任有限公司
0	健康路街道办事处老旧小区(2022	1,945,013.09	河南思创建设发
8	年红线内)二标段劳务费用	1,943,013.09	展有限公司
	24 个老旧小区改造配套基础设施项		河南卫投市政工
9	目(2022年红线内)二标段施工费	600,000.00	77 用上汉市政工 程有限公司
	用		任有限公司
1.0	老旧小区(2022 年红线内)	100,000.00	河南苏武建筑工
10	老山小匠(2022 千红线的)	100,000.00	程有限公司
	合计	12,608,122.52	/

2.项目实施情况

评价组通过对项目文档资料的梳理,归纳和分析,结合调研和访谈情况,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)前期由各街道办事处组织开展宣传动员和 违章建筑拆除工作,对小区配套设施短板及安全隐患进行摸排,结合实际拟定改造方案,完成项目设计方案。2022 年 7

月21日根据《区政府第6次常务会议纪要》为加快24个老旧小区改造施工进度,便于项目集中管理,会议同意由新乡市卫滨投资有限公司整体打包进行招投标并主导实施。2022年11月7日发布了建设施工及监理招标公告,并于2022年12月10日与河南良智行工程管理咨询有限公司签订监理合同,于2022年12月12日与河南卫投市政工程有限公司签订了一、二标段施工合同,项目工期为自开工报告确定的开工日后40日历天为竣工日期。截至评价期结束,项目具体完成实施情况见下表1-5。

表 1-5 项目具体完成实施情况表

序号	标段	改造区域	项目实 施进度	项目验收情况
1	一标段	新乡市卫滨区南桥街道办事	100%	施工已经完成,验收未完,因为粮食局院墙被涂黑问题和家电厂内部篮球场塑胶地面要求改为混凝土地面问题正在确定方案,进行更改。
2		新乡市卫滨区铁西街道办事 处立新小区等4个老旧小区	100%	已经完成验收,各方正在审核 验收文件
3		新乡市卫滨区健康路街道办事处健康路 309 号院等 6 个老旧小区	100%	153 号,309 号院验收完毕, 其余未验收(因居民申诉车棚 飘洒雨水问题未验收完毕)
4	 二标 段	新乡市卫滨区胜利路街道办 事处传染病医院家属院小区 等3个老旧小区	100%	已经验收完毕。
5		新乡市卫滨区自由路街道办事处新乐花园等5个老旧小区	100%	已经验收完毕。
6		新乡市卫滨区解放路街道办 事处一横街39号院老旧小区	100%	已经验收,进行水表井里面进水问题和体育设施维修。

(三) 项目组织管理

1.相关方职责

该项目涉及新乡市卫滨区人民政府、新乡市卫滨区发展和改革委员会、新乡市卫滨区财政局、新乡市卫滨区城乡建设局、新乡市卫滨投资有限公司以及项目相关市场服务主体。各方职责具体如下:

新乡市卫滨区人民政府: 决定项目立项建设的方式、权利与义务、提供支持的形式与内容等, 对项目建设全过程进行监督和管理。

新乡市卫滨区发展和改革委员会:负责项目立项、可行性研究报告等审核与批复。

新乡市卫滨区财政局:负责项目预算审核、资金拨付及资金的监管等。

新乡市卫滨区城乡建设局:项目主管部门,负责老旧小区改造工作的统筹协调和业务指导,加强老旧小区改造工程质量安全监管。

六个办事处: 老旧小区改造工作实施主体,负责做好违建拆除、施工环境保障、居民事务协调等工作。

新乡市卫滨投资有限公司:项目建设单位,负责项目建设实施,政府采购招投标手续,签订项目合同,对项目进行组织验收;严格按照约定使用债券资金,并加快专项债券对应项目资金支出进度,尽早安排使用、形成实物工作量,推动在建设施项目早见成效。

施工单位(河南卫投市政工程有限公司):按照所签署合同,履行合同义务,按时保质保量完成施工任务,提交验收成果,接受卫滨区城乡建设局、新乡市卫滨投资有限公司监督约束等。

监理单位(河南良智行工程管理咨询有限公司):按照 所签署监理合同负责施工过程中各个阶段的各项验收工作; 负责监理日常工作,如施工情况记录等;负责沟通工作,对 项目建设相关方的关系进行协调,和施工单位沟通施工进程,和业主单位沟通需求等促进项目顺利进行。

2.项目管理情况

(1)组织保障

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的主管部门为新乡市卫滨区城乡建设局。为做好该项目的各项建设的管理工作,新乡市卫滨区城乡建设局组建"老旧小区改造小组",负责该项目实施组织、项目工期和质量管理、资金使用和项目初步验收等工作。各参建单位,成立相应的分组负责人,把各项职责任务落实到人头,建立工作台账,压实工作任务按照时间节点推进工作,同时做好与相关部门的沟通。

(2)制度保障

本项目依据《关于印发<关于深入推进城镇老旧小区改造工作的实施意见>的通知》(豫建城建〔2020〕475号)、《2022年卫滨区重点民生实事城镇老旧小区改造工作实施

方案》(卫政办〔2022〕10号)、《卫滨区财政局关于完善地方政府专项债券项目资金绩效管理机制的意见(试行)》(卫滨财预〔2021〕33号)等相关制度文件实施,以统筹推进老旧小区改造工作。

(3)资金保障

为保障新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)顺利实施,项目计划申请地方政府专项债券资金 5,000.00 万元,项目债券资金到位后,新乡市卫滨区城乡建 设局根据项目施工进度向新乡市卫滨区财政局申请资金使 用,审批通过后,由新乡市卫滨区财政局将对应金额的债券 资金拨付至新乡市卫滨投资有限公司,新乡市卫滨投资有限 公司设立项目专项资金台账,严格按照专项资金管理办法规 定进行财务审核,杜绝公款私存、设置账外账和"小金库", 保障专项债券资金专款专用,提高债券资金使用效益。

3.利益相关方

本项目利益相关方详见下表 1-6。

表 1-6 项目利益相关方

项目名称	利益相关方
	新乡市卫滨区人民政府
新乡市卫滨	新乡市卫滨区发展和改革委员会
区 2022 年老	新乡市卫滨区财政局
旧小区改造	新乡市卫滨区城乡建设局
项目(2022 年红线内)	新乡市卫滨投资有限公司
十红线内)	办事处:健康路街道办事处、胜利路街道办事处、南桥

项目名称	利益相关方				
	街道办事处、解放路街道办事处、自由路街道办事处、				
	铁西街道办事处				
	施工单位: 河南卫投市政工程有限公司				
	监理单位:河南良智行工程管理咨询有限公司				
	项目受益方:卫滨区24个老旧小区居民				

(四) 项目绩效目标

1.项目总目标

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的实施,不仅能够改变新乡市卫滨区现在脏乱差的外在环境,完善卫滨区老旧小区的生活配套基础设施配置,提升居住环境,提高小区居民的生活品质,进而有益于城市美观,对促进社会和谐稳定具有重要意义。同时,项目实施可为当地提供一定的就业机会,项目的建设需要大量建筑材料,可有效带动周边建筑材料行业的发展,促进当地的经济发展。

2.项目具体目标

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)计划总投资 7,000.00 万元,用于卫滨区健康路街道办事处、胜利路街道办事处、南桥街道办事处、解放路街道办事处、自由路街道办事处、铁西街道办事处 6 个办事处共计 24 个老旧小区更新改造。按照财政项目支出绩效目标管理要求,项目单位填报了年度绩效目标,评价组通过对项目整体任务进行梳理,梳理后的项目绩效目标见下表 1-7。

表 1-7 地方政府专项债券项目绩效指标表

一级指标	二级指标	三级指标	指标值
成本指标	经济成本指 标	项目总投资	7,000.00 万元
		道路工程	53,707.00 m²
		供水管道	6,175.00m
		雨水、污水管道	18,718.00m
	数量指标	化粪池	34 座
		停车位	500 个
		机动车充电桩	120 套
产出指标		健身器材	64 套
		工程竣工验收合格率	≥ 95%
	质量指标	工程竣工配套基础设施正	≥95%
		常使用率	Ø 9370
	时效指标	项目按时开工建设	按计划完成
		项目建设按期完工	按计划完成
		项目资金按计划支出	按计划完成
	经济效益指	运营期间年平均收入	≥600.00 万元
	标	运营期间年平均纳税	≥20.00 万元
	社会效益指标	改善区域基础设施	改善
效益指标		有效提供一定的就业机会	有效
		有效带动周边经济发展	有效带动
	可持续影响 指标	项目建成后可使用年限	≥30 年
满意度指	服务对象满	卫滨区 24 个老旧小区居	\Q50/
标	意度指标	民满意度	≥85%

二、绩效评价结论

(一)综合评价情况

总体来看,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)立项依据充分,立项程序基本规范,专项 债券支持领域基本合规,手续基本完备,项目文本科学,绩效管理基本规范;项目过程管理层面,项目管理制度基本健全,政府采购合规。通过项目实施,完善了卫滨区老旧小区的生活配套基础设施配置,提升了周边居民的居住环境及生活品质,且提供了一定的就业机会,有效带动了周边相关行业的经济发展。

与此同时,项目实施中仍存在不足支出:不可预见性问题多发,设计方案需随时调整;建后管理工作未落实到位。

(二) 得分和绩效等级

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)绩效评价指标体系的构建遵循《河南省财政厅关于开展 2023 年度专项债券项目资金重点绩效评价工作的通知》(豫 财债函〔2024〕5号)提出的政府专项债券项目资金绩效评价指标体系框架。评价组根据对项目文档资料的梳理、归纳、分析,并结合实地调研结果,以"科学规范、公正公开、分级分类、绩效相关"为原则完成了项目绩效评分。根据《河南省省级预算项目支出绩效评价管理办法》(豫财效〔2020〕10号)的规定,该项目评价得分 86.30 分,绩效等级为"良"。具体各指标得分见下表 2-1。

表 2-1 绩效评价得分情况

指标	权重分	指标得分	得分率
A 决策	15.00	14.04	93.60%
B管理	30.00	23.20	77.33%
C产出	30.00	26.00	86.67%
D效益	25.00	23.06	92.24%
合计	100.00	86.30	86.30%

三、主要成效及经验

(一) 项目实施成效

总体来看,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)的实施可以很好的改变卫滨区的社会面貌。此外,项目的建设有道路整修、水电管网改造、智能安防监控、新建智能充电桩及自行车棚等相关的配套基础设施,项目的实施很好的改善了卫滨区的基础设施状况,以及提供了便民服务,这样使卫滨区经济社会面貌得到总体提高。同时,该项目的实施,对其它服务业等相关行业的发展形成有效拉动,有效的解决当地剩余劳动力的就业问题,对当地的经济发展有积极的促进作用。

(二) 相关经验

新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)作为重要民生工程和发展工程,卫滨区政府及城乡建设局提前谋划,制定出实施计划。一是简化手续,老旧小区改造内容繁杂,涉及多方主管部门和产权单位,为推进改造工作,开辟绿色通道新乡市卫滨区建立了联动工作机制,实行

并联审批、容缺审批,协调解决项目推进过程中的各类问题。二是出台政策,先后出台了《新乡市深入推进城镇老旧小区改造工作实施意见》(新政办〔2021〕30号)、《2022年卫滨区重点民生实事城镇老旧小区改造工作实施方案》(卫政办〔2022〕10号)等政策性文件,为旧改工作有序推进提供了政策支持。三是成立专班,卫滨区城乡建设局成立了"老旧小区改造小组",组建改造工作专班,细化分工明确责任,形成齐抓共管的工作格局。四是充分尊重民意,在施工过程中采纳了老旧小区居民提出的个别单项工程合理变更及为完善小区设施功能增加项目的意见,真正体现居民的话语权、监督权,做到了城市老旧小区改造怎么改小区居民说了算。

四、存在的主要问题

(一) 不可预见性问题多发,设计方案需随时调整

项目在实际实施过程中常常出现一些不可预见性的问题,比如:设计方案未充分征求居民意见,导致项目施工因居民需求不断变更;因地下管线复杂,沟槽开挖无法进行机械开挖,现场采用人工开挖等问题,以至对设计施工方案改了又改,随着施工不停的进行调整。

(二) 建后管理工作未落实到位

建后管理工作的计划性不足,组织保障、制度保障不健 全。根据评价工作组了解到的信息,该项目总体已进入验收 阶段,但针对该项目的后续运营,缺少管护主体,未制定有 效的运营计划或方案,对于项目投入使用后的运营收入、组织管理等未建立具体的管理办法。

五、改进建议

(一) 加大督促力度, 加快项目进程

项目单位应加大督促力度,协调施工、监理及各办事处等单位根据当前实际情况,通过居委会或走访充分沟通了解老旧小区居民诉求,在技术和资金允许的范围内制定剩余工作任务量化指标,落实责任到人,尽快完成剩余的验收工作,确保项目能够尽快竣工。

(二) 完善运营机制, 保障后续运营能力

工欲善其事,必先利其器。合理的计划和充分的准备工作能够为后续项目的顺利实施奠定坚实的基础,为保证建设阶段和运营阶段的有序衔接,建议项目主管部门尽快研究制定运营方案及管理办法,确保项目建设完成后运营能力得以保障。

六、其他需要说明的问题

- (一)本报告基础资料由新乡市卫滨区城乡建设局和新乡市卫滨投资有限公司提供并对其真实性负责。
- (二)本次评价工作是在评价小组和项目实施单位的配合下完成的,评价小组具体实施评价工作和撰写评价报告,并保证本次评价过程及结论的客观公正。

以上其他事项可能对评价结果产生不确定的影响,提请 评价报告使用者予以关注。

附件 1: 绩效评价工作开展情况

(一) 绩效评价目的、对象和范围

1.评价目的

本次绩效评价依据《河南省财政厅关于开展 2023 年度 专项债券项目资金重点绩效评价工作的通知》(豫财债函 [2024]5号)文件精神,结合地方政府专项债券资金的特 点,基于结果导向,运用科学方法、规范流程、相对统一的 指标及标准,对"新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)"进行客观、公正的综合评判,综合衡量 专项债券资金及财政预算资金使用绩效,为政府实现财政资 源的合理配置,规范预算分配,优化财政支出结构,提高债 券资金使用的经济性、效益性和效率性提供决策参考。

2.评价对象和范围

(1)评价对象

本次绩效评价对象为:新乡市卫滨区 2022 年老旧小区 改造项目(2022 年红线内)。

(2) 评价资金范围

本次绩效评价资金范围为:项目涉及的政府专项债券资金 5,000.00 万元。

(3)评价时间范围

本次绩效评价时间范围截至2024年4月。

(二) 绩效评价依据

1.绩效管理方面

- (1)《国务院关于加强地方政府性债务管理的意见》 (国发〔2014〕43号);
- (2)《中共中央 国务院关于全面实施预算绩效管理的意见》(中发〔2018〕34号);
- (3)《财政部关于印发<项目支出绩效评价管理办法>的通知》(财预〔2020〕10号);
- (4)《财政部关于印发<地方政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(财预〔2021〕61号);
- (5)《中共河南省委 河南省人民政府关于全面实施预算绩效管理的实施意见》(豫发〔2019〕10号);
- (6)《河南省财政厅关于印发<河南省省级预算项目支出绩效评价管理办法>的通知》(豫财效〔2020〕10号);
- (7)《河南省财政厅关于印发<河南省政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(豫财债[2022]13号);
- (8)《河南省财政厅关于开展 2023 年度专项债券项目 资金重点绩效评价工作的通知》(豫财债函〔2024〕5号);
- (9)《中共新乡市委办公室 新乡市人民政府办公室关于贯彻落实豫发[2019]10号精神全面实施预算绩效管理的通知》(新办文[2020]10号);
- (10)《新乡市财政局关于进一步加强全面预算绩效管理工作的通知》(新财效〔2021〕2号);
- (11)《卫滨区财政局关于完善地方政府专项债券项目 资金绩效管理机制的意见(试行)》(卫滨财预〔2021〕33

号);

(12)《卫滨区财政局关于进一步加强全面预算绩效管 理工作的通知》(卫滨财预〔2021〕4号)。

2.业务管理方面

- (1)《中共中央 国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》(中发[2016]6号);
- (2)《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》;
- (3)《关于全面推进城镇老旧小区改造工作的指导意见》(国办发〔2020〕23号);
- (4)《河南省国民经济和社会发展第十四个五年规划 及二〇三五年远景目标纲要》(豫政〔2021〕13号);
 - (5)《2022年河南省重点民生实事工作方案》;
- (6)《关于印发<关于深入推进城镇老旧小区改造工作的实施意见>的通知》(豫建城建〔2020〕475号);
- (7)《新乡市人民政府<关于印发新乡市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标纲要>的通知》(新政[2021]2号);
- (8)《新乡市深入推进城镇老旧小区改造工作实施意见》(新政办〔2021〕30号);
- (9)《2022年卫滨区重点民生实事城镇老旧小区改造工作实施方案》(卫政办[2022]10号);
 - (10)《关于报送新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造

项目(2022年红线内)可行性研究报告的请示》(卫滨建字[2022]27号);

(11)《关于新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内)可行性研究报告的批复》(卫滨发改[2022] 48号)。

3.其他类

- (1) 专项债券项目绩效目标申报表;
- (2) 项目事前绩效评估报告;
- (3) 其他相关资料,包括专项债券项目三评一案、可行性研究报告、项目实施方案、相关管理制度、合同书、验收报告、预算资金批复、预算执行情况等。

(三)评价指标体系及评价标准

本次绩效评价以《河南省财政厅关于开展 2023 年度专项债券项目资金重点绩效评价工作的通知》(豫财债函 [2024] 5号)文件要求为指导,从项目设立的背景和目的出发,按照"决策-管理-产出-效益"的逻辑路径设置评价指标体系,下设 4 个一级指标,14 个二级指标,31 个三级指标。数据主要来源于政策文件、基础数据采集表、财务资料、访谈、现场核查和问卷调查等。具体指标体系框架构成详见附表 1-1。

附表 1-1 评价指标体系简表

一级 二级指标 权重	三级指标	权重
------------	------	----

一级指标	二级指标	权重	三级指标	权重
	A1 项目立项	4.00	A1.1 立项依据充分性	2.00
			A1.2 立项程序规范性	2.00
			A2.1 支持领域合规性	1.00
A >+	A2 专项债券申请	6.00	A2.2 手续办理完备性	2.00
A 决 策(15	情况	6.00	A2.3 配套资金到位率	1.00
分)			A2.4 项目文本科学性	2.00
		5.00	A3.1 事前绩效评估规范性	2.00
	A3 绩效管理情况		A3.2 绩效目标设定规范性	1.00
			A3.3 绩效目标合理性	1.00
			A3.4 绩效指标明确性	1.00
			B1.1 专项债券纳入预算管	2.00
	B1 资金管理		理规范性	2.00
		0.00	B1.2 资金使用规范性	3.00
		9.00	B1.3 资金支付进度	2.00
			B1.4 专项债券本息偿还计	2.00
			划执行情况	
B 管	B2 项目管理	19.00	B2.1 项目管理制度健全性	3.00
理(30			B2.2 制度执行有效性	4.00
生(30 分)			B2.3 项目建设规范性	3.00
			B2.4 采购管理规范性	2.00
			B2.5 合同执行有效性	3.00
			B2.6 项目验收规范性	4.00
	B3 其他管理	2.00	B3.1 专项债券项目信息管	1.00
			理规范性	
			B3.2 外部监督发现问题整	1.00
			改情况	1.00

一级指标	二级指标	权重	三级指标	权重
٠	C1 建设产出数量	8.00	C1.1 项目建设工程完成率	8.00
C产 以(20	C2 建设产出质量	7.00	C2.1 项目验收质量达标率	7.00
出(30分)	C3 建设产出时效	8.00	C3.1 项目建设完成及时性	8.00
	C4 建设产出成本	7.00	C4.1 建设成本控制有效性	7.00
D 效 益(25 分)	D1 社会效益	8.00	D1.1 改善区域基础设施	4.00
			D1.2 有效拉动相关行业发 展	4.00
	D2 生态效益	6.00	D2.1 有效控制粉尘及噪声 污染	6.00
	D3 可持续影响	6.00	D3.1 项目投资运营可持续 性	6.00
	D4 满意度	5.00	D5.1 老旧小区居民满意度	5.00
合计		100.00		100.00

- 1.决策类指标:占权重为15分。主要从项目立项、专项债券申请情况、绩效管理情况3个维度考察。包括立项依据充分性、立项程序规范性、支持领域合规性、手续办理完备性、配套资金到位率、项目文本科学性、事前绩效评估规范性、绩效目标设定规范性、绩效目标合理性、绩效指标明确性等。包括3个二级指标,10个三级指标。
- 2.管理类指标:占权重为30分。主要从资金管理、项目管理、其他管理3个维度考察。包括专项债券纳入预算管理规范性、资金使用规范性、资金支付进度、专项债券本息偿还计划执行情况、项目管理制度健全性、制度执行有效性、项目建设规范性、采购管理规范性、合同执行有效性、项目

验收规范性、专项债券项目信息管理规范性、外部监督发现问题整改情况等。包括3个二级指标,12个三级指标。

- 3.产出类指标:占权重为30分。主要从建设产出数量、建设产出质量、建设产出时效、建设产出成本4个维度考察。包括项目建设工程完成率、项目验收质量达标率、项目建设完成及时性、建设成本控制有效性等。包括4个二级指标,4个三级指标。
- 4.效益类指标:占权重为25分。主要从社会效益、生态效益、可持续影响、满意度4个维度考察。包括改善区域基础设施、有效拉动相关行业发展、有效控制粉尘及噪声污染、项目投资运营可持续性、老旧小区居民满意度等。包括4个二级指标,5个三级指标。

绩效评价标准依据计划标准、行业标准、历史标准等评价标准。绩效评价结果采取评分和评级相结合的方式,总分设置为100分,等级一般划分为四档:90(含)-100分为优、80(含)-90分为良、60(含)-80分为中、60分以下为差。

(四) 绩效评价原则

本次绩效评价坚持科学规范、公正公开、分级分类、绩效相关的评价原则,全面系统分析专项债券资金立项决策、过程管理、成果产出和实施效益,综合考察专项债券资金实施绩效。

(五)绩效评价方法

本次绩效评价结合项目的特点,根据评价对象的具体情

况,采用多种方法评价。具体评价方法如下:

1.比较法

评价组前往现场考察项目建设情况,查阅各施工节点完工、验收、资金支出、收入凭证等记录,了解当前建设进度和实际建设内容,与项目可研报告、实施方案的内容以及申报的绩效目标等进行比较,综合分析项目建设产出和效果,财政资金使用情况与前期规划和设定的绩效目标的符合程度,为指标评分提供数据支撑。

2.因素分析法

评价组在通过多种方式充分了解项目建设情况的基础上,结合对项目单位相关责任人员访谈,通过查阅项目决策、监督、管理等过程记录文件,找出项目绩效目标实现或未实现的内外部原因,分析各种因素对项目绩效目标实现的影响程度,并针对这些因素提出合理有效建议。

3.综合评价法

评价组通过设立项目执行、效果等维度的评价指标,构建客观、科学的综合评价指标体系,并设置相应的指标权重与评分标准,对项目建设成效进行综合、全面的评价。

4.公众评判法

评价组针对项目建设进度、质量、安全管理情况以及受益对象的现实需求等方面设计调查问卷,了解更新改造老旧小区居民对项目建设、运营管理的满意程度和相关意见、建议,分析项目建设、管理是否符合受益对象的现实需求。

5.社会调查法

评价组通过现场勘查、访谈调研、资料收集与数据复核 等方式对项目建设完成情况及绩效目标的实现程度进行调 查,并对项目产出和实施效果进行综合分析。

(六) 绩效评价工作过程

本次绩效评价分为三个阶段,分别为前期准备、评价实施、成果出具,时间跨度为2024年3月25日至2024年5月10日,将于2024年5月10日前完成报告终稿提交卫滨区财政局,各阶段工作内容安排如下:

1.前期准备阶段(3月25日-4月15日)

(1) 成立绩效评价工作组

根据评价项目情况成立绩效评价工作组,明确项目负责人,并配备相应数量和胜任相关评价工作的项目组成员。

(2) 开展前期调研

评价组在评价前通过与项目主管部门、项目实施单位、 财政局相关人员沟通,明确本次绩效评价重点与关注要点,下发项目绩效评价资料清单,在规定的时间内收集完成项目评价资料,并对收集到的资料进行汇总、分析和整理,充分了解项目的背景、项目绩效目标、预算安排、实施内容、组织管理、绩效指标设置等内容。

(3)评价前培训工作

在开展前期调研的基础上,组织评价项目组全体成员进行培训,学习绩效评价相关政策,全面了解评价项目的基本

情况,深刻领会项目支出绩效评价的要点,要求评价项目组全体成员全面掌握评价计划、评价目标、评价内容及评价要求。

2.评价实施阶段(4月16日-4月28日)

(1) 社会调研及资料核查

评价组依据前期调研及项目实施进展情况,对项目实施 后期资料进行补充收集,并与项目主管部门、实施单位、财 政局预算资金管理科室等相关部门协调配合,完成访谈调 研、资料核查、满意度调研等工作。

(2)资料整理和分析

评价组针对采集的资料进行整理,剔除错误数据,进行数据汇总分析,回答关键评价问题,进行原因解释。

(3) 形成初步评价结论

评价组对评价情况进行梳理、汇总、分析,本着客观、 公正、准确的原则,对项目总体情况进行综合评价,针对评 价发现的问题提出意见建议,形成绩效评价初步结论。

3.成果出具阶段(4月29日-5月10日)

(1) 出具评价报告初稿

在现场调研的基础上,评价组依据规定的报告文本格式及内容撰写评价报告,出具评价报告初稿。

(2)评价报告初稿征求意见

评价组向项目主管部门、实施单位、财政局预算资金管 理科室报送评价报告初稿,征求相关方意见。

(3) 报送正式评价报告

评价组在征求相关方意见后,对评价报告初稿进行完善,向区财政局报送正式评价报告。

(4)资料归档

评价组按照档案管理制度归集评价档案,需要存档的资料包括但不限于:评价项目基本情况和相关文件、基础数据表、评价工作底稿及附件、会议纪要、访谈记录、现场记录、调查问卷及统计结果、绩效评价指标体系及评分表、绩效评价报告等。

附件 2: 绩效评价指标分析

(一)项目决策情况

决策类指标共3个二级指标,10个三级指标,权重分值 共15.00分,实际得分14.04分,得分率93.60%。三级指标 得分情况见附表2-1。

附表 2-1 决策指标评分结果汇总表

指标	权重	得分	得分率
A1 项目立项	4.00	4.00	100.00%
A1.1 立项依据充分性	2.00	2.00	100.00%
A1.2 立项程序规范性	2.00	2.00	100.00%
A2 专项债券申请情况	6.00	5.04	84.00%
A2.1 支持领域合规性	1.00	1.00	100.00%
A2.2 手续办理完备性	2.00	1.67	83.50%
A2.3 配套资金到位率	1.00	0.37	37.00%
A2.4 项目文本科学性	2.00	2.00	100.00%
A3 绩效管理情况	5.00	5.00	100.00%
A3.1 事前绩效评估规范性	2.00	2.00	100.00%
A3.2 绩效目标设定规范性	1.00	1.00	100.00%
A3.3 绩效目标合理性	1.00	1.00	100.00%
A3.4 绩效指标明确性	1.00	1.00	100.00%
合计	15.00	14.04	93.60%

A1.1 立项依据充分性: 根据项目单位提供的资料: ①项目立项符合《中共中央 国务院关于进一步加强城市规划建设管理工作的若干意见》(中发〔2016〕6号)、《河南省

国民经济和社会发展第十四个五年规划及二〇三五年远景 目标纲要》(豫政〔2021〕13号)、《新乡市人民政府<关 于印发新乡市国民经济和社会发展第十四个五年规划和二 〇三五年远景目标纲要>的通知》(新政[2021]2号)等国家 法律法规、国民经济和社会发展规划和相关政策要求,要点 ①得满分;②项目立项符合《关于全面推进城镇老旧小区改 造工作的指导意见》(国办发〔2020〕23号)、《2022年 河南省重点民生实事工作方案》等相关行业发展规划和政策 要求,要点②得满分;③项目主管部门为新乡市卫滨区城乡 建设局,其部门职责包括"负责推进全区城乡建设发展工作; 贯彻执行中央、省、市关于村镇建设管理政策、法规"。项目 立项与部门职责密切相关,要点③得满分;④项目资金来源 于专项债券资金, 属于公共财政支持范围, 符合中央、地方 事权支出责任划分原则,要点④得满分;⑤经审阅部门职责 和相关资料,项目与相关部门同类项目或部门内部相关项目 不存在交叉重复,要点⑤得满分。综上,本项指标得2.00分。

A1.2 立项程序规范性:根据项目单位提供的资料:①根据《关于报送新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022年红线内)可行性研究报告的请示》(卫滨建字[2022]27号),项目由新乡市卫滨区城乡建设局向新乡市卫滨区发展和改革委员会申请设立。2022年8月,项目实施方案已通过主管部门审核,要点①得满分;②2022年7月4日,新乡市卫滨区发展和改革委员会作出《关于新乡市卫滨区 2022年

老旧小区改造项目(2022年红线内)可行性研究报告的批复》 (卫滨发改〔2022〕48号),对项目立项进行了审核批复, 同意项目的实施,并对项目建设内容、建设规模、总投资等 事项作出了批复,要点②得满分;③通过查阅审核项目相关 资料,项目审核程序、审批文件材料等符合相关要求,要点 ③得满分;④项目单位有效提供了项目可行性研究报告和事 前绩效评估报告,项目经过必要的可行性研究、专家论证、 风险评估等,要点④得满分。综上,本项指标得2.00分。

A2.1 支持领域合规性:根据项目单位提供的资料:①项目立项符合财政部《关于印发<地方政府债券发行管理办法》的通知》(财库〔2020〕43号)、《地方政府专项债务预算管理办法》(财预〔2016〕155号)、《财政部关于印发<地方政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(财预〔2021〕61号)等文件规定的专项债券支持领域和方向,要点①得满分;②根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)收益与融资自求平衡专项评价报告》和《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)收益通过停车位收入、广告收入、机动车充电桩收入、物业管理费收入等来实现,属于有一定收益的公益性项目,且能够达到自求平衡,要点②得满分。综上,本项指标得1.00分。

A2.2 手续办理完备性: 根据项目单位提供的资料与访谈

了解:①项目前期工作是由各相关办事处进行勘察设计,提供有设计图纸,未能提供相关设计合同,要点①不得分;②项目已完成前期勘察、设计工作,要点②得满分;③项目施工前已按照规定进行工程、监理的公开招标,要点③得满分;④⑤⑥根据卫滨区城乡建设局提供的《用地预审意见说明》《规划意见书说明》《节能审查意见情况说明》,该项目均在原有小区内实施,不涉及新增建设用地,不涉及划拨用地,且项目建成后耗能主要为电和水,年综合耗能均不满1000吨标准煤,属于免于节能审查范围;符合《关于印发<关于深入推进城镇老旧小区改造工作的实施意见>的通知》(豫建城建〔2020〕475号)文件中的简化审批程序要求,要点④⑤⑥得满分。综上,得5/6权重分,本项指标得1.67分。

A2.3 配套资金到位率:根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内) 可行性研究报告》及《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目 (2022 年红线内) 实施方案》,该项目计划申请专项债券资金 5,000.00 万元,截至 2024年4月底,累计发行专项债券资金 4,931.00 万元,实际到位配套专项债券资金 1,800.00 万元,专项债券资金到位率 36.50%。依据评分规则,得 36.50%权重分,本项指标得 0.37分。

A2.4 项目文本科学性:根据项目单位提供的资料:①项目实施方案中有明确规定项目资金来源、专项债券资金规模、债券发行时间和期限、风险机制等。专项债券计划申请

总额为5,000.00万元,与实际需求相匹配,2023年开始发行 专项债券,发行期限为30年,项目风险分析及风险控制措 施合规科学,要点①得满分。②根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022年红线内)收益与融资自求平衡 专项评价报告》,对项目收入和成本的预测合理,偿债计划 及项目预期收益与专项债券规模相匹配,要点②得满分;③ 项目年度收支与项目全生命周期收支相匹配,要点③得满 分: ④项目预测整体收益在专项债券存续期内可用于偿还债 券本息的项目相关收益为 12,777.13 万元,应付债券本金及 利息合计 10,231.25 万元,与专项债券规模相匹配,项目收 益期可以满足专项债券还本付息要求,要点④得满分;⑤根 据上海锦天城(郑州)律师事务所出具的《关于新乡市卫滨区 2022年老旧小区改造项目(2022年红线内)的法律意见书》, 结论性意见清晰明确,要点⑤得满分。综上,本项指标得2.00 分。

A3.1 事前绩效评估规范性:根据项目单位提供的资料:①项目单位根据《财政部关于印发<地方政府专项债券项目资金绩效管理办法>的通知》(财预〔2021〕61号)文件要求,结合项目绩效目标表、项目实施方案、项目可行性研究报告等资料,对项目开展了事前绩效评估工作,事前绩效评估报告结论清晰明确,要点①得满分;②项目事前绩效评估报告规范、有效,要点②得满分。综上,本项指标得2.00分。

A3.2 绩效目标设定规范性: 根据项目单位提供的项目绩

效目标申报表:①项目已设定绩效目标,要点①得满分;② 项目绩效目标随同项目实施方案、事前评估报告等资料报 送,要点②得满分。综上,本项指标得1.00分。

A3.3 绩效目标合理性:评价组通过审阅项目单位提供的项目绩效目标表:①项目绩效目标切实可行,要点①得满分;②项目绩效目标设置明确反映了项目计划的实施成效,要点②得满分;③项目绩效目标设置与实际工作内容具有相关性,要点③得满分;④项目绩效目标设置明确反映项目预期产出和效果,要点④得满分。综上,本项指标得1.00分。

A3.4 绩效指标明确性:评价组通过审阅项目单位提供的项目绩效目标表:①项目绩效目标已细化分解为具体的绩效指标,包括成本指标、数量指标、质量指标、时效指标、社会效益指标、服务对象满意度指标等,要点①得满分;②已填报的绩效指标较为清晰、可衡量,要点②得满分;③项目绩效目标设置与项目目标任务数和计划数相对应,要点③得满分。综上,本项指标得1.00分。

(二)项目管理情况

管理类指标共3个二级指标,12个三级指标,权重分值 共30.00分,实际得分23.20分,得分率77.33%。三级指标 得分情况见附表2-2。

附表 2-2 管理指标评分结果汇总表

指标	权重	得分	得分率
B1 资金管理	9.00	7.70	85.56%

指标	权重	得分	得分率
B1.1 专项债券纳入预算管理规范性	2.00	2.00	100.00%
B1.2 资金使用规范性	3.00	3.00	100.00%
B1.3 资金支出进度	2.00	0.70	35.00%
B1.4 专项债券本息偿还计划执行情况	2.00	2.00	100.00%
B2 项目管理	19.00	13.50	71.05%
B2.1 项目管理制度健全性	3.00	3.00	100.00%
B2.2 制度执行有效性	4.00	2.00	50.00%
B2.3 项目建设规范性	3.00	2.25	75.00%
B2.4 采购管理规范性	2.00	2.00	100.00%
B2.5 合同执行有效性	3.00	2.25	75.00%
B2.6 项目验收规范性	4.00	2.00	50.00%
B3 其他管理	2.00	2.00	100.00%
B3.1 专项债券项目信息管理规范性	1.00	1.00	100.00%
B3.2 外部监督发现问题整改情况	1.00	1.00	100.00%
合计	30.00	23.20	77.33%

B1.1 专项债券纳入预算管理规范性:评价组通过核查项目单位财务资料:①项目专项债券资金收支情况、支付利息等已全部纳入财政预算管理,要点①得满分;②新乡市卫滨投资有限公司收到和使用专项债券资金按照规定预算收支科目单独核算、全面管理,要点②得满分。综上,本项指标得 2.00 分。

B1.2 资金使用规范性: 评价组通过核查项目单位财务资料和项目资金支出明细: ①项目专项债券资金使用符合国家财经法规和财务管理制度的规定,要点①得满分; ②项目专

项债券资金从拨付到使用有完整的审批程序和手续,要点② 得满分;③项目专项债券资金支出符合项目预算批复和合同 规定的用途,要点③得满分;④项目专项债券资金使用均用 于本项目支出,未发现用于偿还债务、经常性支出和楼堂管 所等中央明令禁止的项目支出,要点④得满分;⑤根据项目 单位提供的银行回单,项目专项债券资金由新乡市卫滨区财 政局直接拨付至项目单位新乡市卫滨投资有限公司,新乡市 卫滨区投资有限公司按照施工单位河南卫投市政工程有限 公司的支付委托书,将项目专项债券资金直接支付到各劳务 公司,未发现存在截留、挤占、挪用、虚列支出等情况,要 点③得满分。综上,本项指标得 3.00 分。

明细:①截至 2024 年 4 月底,项目专项债券资金实际支出 1,260.812252 万元,实际到位专项债券资金 1,800.00 万元,资金支出进度为 70.05%,要点①得 35.03%权重分;②经评价组访谈及查看工程进度相关资料,该项目二标段已基本完成各单项竣工验收工作,按照施工合同中关于工程款支付的约定:"资金审批流程顺利条件下,工程竣工验收合格后支付至经调整合同价款的 70%",资金支出进度未达到二标段合同价款(2,245.76 万元)的 70%,与项目建设进度不匹配,要点②不得分。综上,得 35.03%权重分,本项指标得 0.70分。

B1.4 专项债券本息偿还计划执行情况:评价组通过调研

和访谈,截至 2024 年 4 月底,新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)共发行 2 批政府专项债券,累计发行额 4,931.00 万元,专项债券利息已按照规定时间、规定金额进行偿还。该项目专项债券尚未到还本期限,不涉及债券还本。综上,本项指标得 2.00 分。

B2.1 项目管理制度健全性:根据项目单位提供的资料:①该项目依据《卫滨区财政局关于完善地方政府专项债券项目资金绩效管理机制的意见(试行)》(卫滨财预〔2021〕33 号)、《新乡市深入推进城镇老旧小区改造工作实施意见》(新政办〔2021〕30 号)、《2022 年卫滨区重点民生实事城镇老旧小区改造工作实施方案》(卫政办〔2022〕10 号)等业务管理制度实施,以及项目主管部门制定有《卫滨区城乡建设局财务管理制度》、《行政事业单位内部控制评价与监督制度》,建设单位新乡市卫滨投资有限公司制定有《财务管理制度》、《新乡市卫滨投资有限公司采购内控管理办法》等相关管理制度,要点①得满分;②相关财务和业务等管理制度,内容合理、合规,对保障项目实施有一定积极作用,要点②得满分。综上,本项指标得3.00分。

B2.2 制度执行有效性:根据项目单位提供的资料结合评价组调研结果:①项目实施遵守相关法律法规和相关管理规定,要点①得满分;②根据《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)实施方案》,该项目计划建设周期为 12 个月,预计开工日期为 2022 年 10 月,而评价组

根据相关资料及访谈了解该项目实际开工日期为 2022 年 12 月,未按照所建立的实施方案执行,要点②不得分。综上,本项指标得 2.00 分。

- **B2.3 项目建设规范性:** 根据项目单位提供的资料结合评价组调研结果: ①项目成立有"老旧小区改造小组",有完善的组织管理机构,要点①得满分; ②项目存在开工日期调整和建设内容调整情况,但项目单位未提供相关申报及审批文件,要点②不得分; ③根据项目开工报告,项目实施的劳动力人员调配、场地物资及设备材料、信息支撑等已落实到位,工程开工条件已具备,要点③得满分; ④项目签订的合同书、阶段验收报告、技术资料等归档齐全,要点④得满分。综上,得75%权重分,本项指标得2.25分。
- **B2.4 采购管理规范性:** 评价组通过核查项目单位提供的 采购招标资料: ①新乡市卫滨投资有限公司采取公开招标方式进行项目采购活动,采购活动按照政府采购相关限额标准 选用了合理的采购方式,符合《河南省政府采购管理办法》相关规定,要点①得满分;②项目采购实施程序规范,符合 政府采购相关流程,要点②得满分。综上,本项指标得 2.00 分。
- **B2.5 合同执行有效性:** 评价组通过核查项目单位提供的合同资料: ①项目按照采购要求签订了施工合同及监理合同等, 要点①得满分; ②已签订的合同要素齐全, 内容全面, 表述清晰, 对实施内容、双方职责、支付方式等内容进行了

明确的规定,要点②得满分;③项目相关合同均及时签订,符合《河南省财政厅关于加强政府采购合同监督管理工作的通知》(豫财购〔2010〕24号)文件要求"采购人和中标、成交进知书发出之日起30日内签订政府采购合同",要点③得满分;④项目实际实施情况基本依据合同约定要素执行,但经评价组核查相关施工资料及访谈了解,项目实际实施内容在现场施工时因相关方需求临时变动,如:临时将单位楼道地面抬高并铺设地砖、小区院内增加车棚和一座仿古建凉亭、更换井盖以及墙面更换蘑菇石粘贴等,实际施工内容未能完全按合同规定执行,要点④不得分。综上,得75%权重分,本项指标得2.25分。

- **B2.6 项目验收规范性:**根据项目单位提供的基础验收报告等资料:①项目结合实际情况实行分项竣工验收,已有效开展单项验收工作,有明确的验收流程,要点①得满分;② 经查看项目验收相关资料,单项竣工验收证书上缺少设计单位盖章和未明确标明验收日期,要点②不得分。综上,得 50% 权重分,本项指标得 2.00 分。
- B3.1 专项债券项目信息管理规范性:评价组通过核查项目单位资料:①项目单位已按照规定将专项债券信息在地方政府债务管理系统中及时完整的进行录入和更新,要点①得满分;②评价组通过查询"中国地方政府债券信息公开平台"和"专项债券信息网"等网站,该项目申请和使用专项债券资金已按照政府信息公开有关规定和要求将专项债券项目

有关信息在"中国地方政府债券信息公开平台"进行公开, 要点②得满分。综上,本项指标得 1.00 分。

B2.2 外部监督发现问题整改情况: 评价组通过核查项目单位资料,结合实地调研及访谈情况,该项目在监督巡视过程中未发现明显的问题,依据评分规则,本项指标得 1.00 分。

(三)项目产出情况

产出类指标共 4 个二级指标, 4 个三级指标, 权重分值 共 30.00 分, 实际得 26.00 分, 得分率 86.67%。三级指标得 分情况见附表 2-3。

指标	权重	得分	得分率
C1 建设产出数量	8.00	8.00	100.00%
C1.1 项目建设工程完成率	8.00	8.00	100.00%
C2 建设产出质量	7.00	7.00	100.00%
C2.1 项目工程质量达标率	7.00	7.00	100.00%
C3 建设产出时效	8.00	4.00	50.00%
C3.1 项目建设完成及时性	8.00	4.00	50.00%
C4 建设产出成本	7.00	7.00	100.00%
C4.1 建设成本控制有效性	7.00	7.00	100.00%
合计	30.00	26.00	86.67%

附表 2-3 产出指标评分结果汇总表

- **C1.1 项目建设工程完成率:**根据项目单位提供的项目实施情况进度表,该项目已基本实施完成,依据评分规则,本项指标得 8.00 分。
 - C2.1 项目验收质量达标率:根据项目单位提供的单项竣

工验收资料,结合评价组访谈和调研结果,该项目已完成工程总体达标,工程质量达标率为100%,依据评分规则,本项指标得7.00分。

C3.1 项目建设完成及时性:①根据项目单位提供的开工报告及施工合同,项目按照计划开工,要点①得满分;②开工报告中开工日期为 2022 年 12 月 12 日,施工合同约定:"自开工报告确定的开工日后 40 日历天为竣工日期",据评价组了解访谈,截至 2024 年 4 月底,项目还处于竣工验收阶段,存在延期情况,但项目单位未提供相关延期手续资料,要点②不得分。综上,本项指标得 4.00 分。

C4.1 建设成本控制有效性:根据项目单位提供的资料,结合评价组访谈和调研结果:①该项目计划总投资 7,000.00 万元,项目总体建设成本未超出计划成本,要点①得满分;②评价组通过核查项目单位资金支出资料,项目资金支出不存在超范围、超标准支出的情况,要点②得满分。综上,本项指标得 7.00 分。

(四)项目效益情况

效益类指标共 4 个二级指标, 5 个三级指标, 权重分值 共 25.00 分, 实际得分 23.06 分, 得分率 92.24%。三级指标 得分情况见附表 2-4。

附表 2-4 效益指标评分结果汇总表

指标	权重	得分	得分率
D1 社会效益	8.00	7.56	94.50%

指标	权重	得分	得分率
D1.1 改善区域基础设施	4.00	3.56	89.00%
D1.2 有效拉动相关行业发展	4.00	4.00	100.00%
D2 生态效益	6.00	6.00	100.00%
D2.1 有效控制粉尘及噪声污染	6.00	6.00	100.00%
D3 可持续影响	6.00	4.50	75.00%
D3.1 项目投资运营可持续性	6.00	4.50	75.00%
D4 满意度	5.00	5.00	100.00%
D4.1 老旧小区居民满意度	5.00	5.00	100.00%
合计	25.00	23.06	92.24%

D1.1 改善区域基础设施:根据项目实施方案,该项目建设有道路改造、管道设施、绿化设施、充电桩安装等相关的配套基础设施的更新改造,项目建设完成后可以很好的改善卫滨区老旧小区及周边的基础设施状况。目前,该项目相关配套基础设施基本建设完成,正在竣工验收阶段。根据问卷调研老旧小区居民对各项基础设施更新改造满意度为87.80%,依据评分规则,本项指标得3.56分。

D1.2 有效拉动相关行业发展:根据项目实施方案、可研报告及访谈情况,该项目的建设过程给包括设计、施工单位等提供许多机会,并且项目的建设需要大量建筑材料,有效带动了周边建筑材料行业的发展,促进了当地的经济发展。项目建成后还需要人员进行日常维护等工作,提供了一定的就业机会,能够有效的解决当地剩余劳动力的就业问题。依据评分规则,本项指标得 4.00 分。

- **D2.1 有效控制粉尘及噪声污染:** 评价组通过访谈和调研: ①新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)建立有配套的建设环保措施,且在项目实施过程中进行了扬尘治理,项目施工减排处理效果良好,要点①得满分;②评价组通过实地调研项目现场情况,项目施工现场污水、扬尘、固体建筑物垃圾等有效清理完毕,要点②得满分。综上,本项指标得 6.00 分。
- D3.1 项目投资运营可持续性:①根据项目财评报告,该项目债券还款能力措施完备,能够保障专项债券还本付息,要点①得满分;②项目实施方案中制定有针对性得风险及相关控制措施,能够有效解决项目施工安全及运营风险等问题,要点②得满分;③该项目专项债券期限为30年,项目建设周期为12个月,专项债券期限与项目期限相匹配,要点③得满分;④该项目未明确运营单位,未提供项目相关运营管理制度、运营方案等运营管理资料,运营准备工作不够充分,无法保障该项目发展的可持续性,要点④不得分。综上,得75%权重分,本项指标得4.50分。
- **D4.1 老旧小区居民满意度**:针对新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)的实施效果,评价组对卫滨区更新改造老旧小区居民进行满意度问卷调查,共收回有效问卷 73 份,经统计老旧小区居民对老旧小区改造项目实施整体情况的满意度达 94.52%,依据评分规则,本项指标得 5.00 分。

附件 3: 项目绩效指标体系评分表

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
A	A1	A1.1 立依充性	2.00	项是法相发以职反核项况目否律关展及责映项依。立符法政规部用和目据项合机策划门以考立情	充分	评是规展项业求部于目支央划关等各符民和项规目发;门部是持、分别目者济关否和项相是划立围所公否支是对方规目之人,并不可以,对立围,发现的方面,是对立地,对对的,是对对对对对对对对对对对对对对对对对对对对对	五项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的20%。	根据项目的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的人工的	2.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
						部门内部相关项目交		法规、国民经济和社会发展	
						叉重复。		规划和相关政策要求,要点	
								①得满分; ②项目立项符合	
								《关于全面推进城镇老旧小	
								区改造工作的指导意见》(国	
								办发〔2020〕23 号)、《2022	
								年河南省重点民生实事工作	
								方案》等相关行业发展规划	
								和政策要求,要点②得满分;	
								③项目主管部门为新乡市卫	
								滨区城乡建设局, 其部门职	
								责包括"负责推进全区城乡	
								建设发展工作; 贯彻执行中	
								央、省、市关于村镇建设管	
								理政策、法规"。项目立项与	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								部门职责密切相关,要点③	
								得满分; ④项目资金来源于	
								专项债券资金,属于公共财	
								政支持范围,符合中央、地	
								方事权支出责任划分原则,	
								要点④得满分; ⑤经审阅部	
								门职责和相关资料,项目与	
								相关部门同类项目或部门内	
								部相关项目不存在交叉重	
								复,要点⑤得满分。综上,	
								本项指标得 2.00 分。	
		A1.2		项目的申		评价要点:①项目是否	四项都符合得	根据项目单位提供的资料:	
		立项	2.00	请、设立过	规范	按照规定的程序申请	100%权重分,有一	①根据《关于报送新乡市卫	2.00
		程序		程是否符	邓山沙山	设立,项目立项是否经	项不符合扣权重	滨区 2022 年老旧小区改造	2.00
		规范		合相关要		过主管部门审核;②项	分的 25%。	项目(2022年红线内)可行性	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
44 14	711 17	性		求,用以反		目立项是否经过同级		研究报告的请示》(卫滨建	
				映和考核		和上级发改部门审核		字〔2022〕27号),项目由	
				项目立项		通过;③审核程序、审		新乡市卫滨区城乡建设局向	
				的规范情		批文件、材料是否符合		新乡市卫滨区发展和改革委	
				况。项目的		相关要求; ④事前是否		员会申请设立。2022年8月,	
				立项是否		已经过必要的可行性		项目实施方案已通过主管部	
				经过主管		研究、专家论证、风险		门审核,要点①得满分;	
				部门、发		评估、集体决策等。		②2022年7月4日,新乡市	
				改、财政部				卫滨区发展和改革委员会作	
				门的审核				出《关于新乡市卫滨区 2022	
				批复,程				年老旧小区改造项目(2022	
				序完备。				年红线内)可行性研究报告	
								的批复》(卫滨发改〔2022〕	
								48号),对项目立项进行了	
								审核批复,同意项目的实施,	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								并对项目建设内容、建设规	
								模、总投资等事项作出了批	
								复,要点②得满分; ③通过	
								查阅审核项目相关资料,项	
								目审核程序、审批文件材料	
								等符合相关要求,要点③得	
								满分; ④项目单位有效提供	
								了项目可行性研究报告和事	
								前绩效评估报告, 项目经过	
								必要的可行性研究、专家论	
								证、风险评估等,要点④得	
								满分。综上,本项指标得 2.00	
								分。	
	A2	A2.1	1.00	项目立项	合规	评价要点:①项目立项	两项都符合得	根据项目单位提供的资料:	1.00
	专项	支持	1.00	是否符合		是否符合财政部文件	100%权重分,有一	①项目立项符合财政部《关	1.00

一级	二级	三级	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
指标	指标	指标							
	债券	领域		专项债券		规定的专项债券支持	项不符合扣权重	于印发<地方政府债券发行	
	申请	合规		支持领域		领域和方向;②项目是	分的 50%。	管理办法>的通知》(财库	
	情况	性		和方向,是		否属于一定收益的公		〔2020〕43 号)、《地方政	
	(6			否属于有		益性项目,且收益自求		府专项债务预算管理办法》	
	分)			一定收益		平衡。		(财预〔2016〕155号)、	
				的公益性				《财政部关于印发<地方政	
				项目。				府专项债券项目资金绩效管	
								理办法>的通知》(财预	
								[2021] 61号)等文件规定	
								的专项债券支持领域和方	
								向,要点①得满分;②根据	
								《新乡市卫滨区 2022 年老	
								旧小区改造项目(2022年红	
								线内) 收益与融资自求平衡	
								专项评价报告》和《新乡市	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								卫滨区 2022 年老旧小区改	
								造项目(2022年红线内)实施	
								方案》,新乡市卫滨区2022	
								年老旧小区改造项目(2022	
								年红线内)收益通过停车位	
								收入、广告收入、机动车充	
								电桩收入、物业管理费收入	
								等来实现,属于有一定收益	
								的公益性项目,且能够达到	
								自求平衡,要点②得满分。	
								综上,本项指标得1.00分。	
		A2.2		前期手续		评价要点:①勘察、设	六项都符合得	根据项目单位提供的资料与	
		手续	2.00	办理及相	完备	计等前期工作是否符	100%权重分,有一	访谈了解: ①项目前期工作	1.67
		办理	2.00	关材料是	工	合政府采购、招标投标	项不符合扣权重	是由各相关办事处进行勘察	1.07
		完备		否完整,项		的相关规定和程序;②	分的 1/6。	设计,提供有设计图纸,未	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
1810	1810	性		目前期工		项目是否完成前期勘		能提供相关设计合同,要点	
		12		作是否符		察、初步设计;③项目		①不得分;②项目已完成前	
				合政府采		施工前是否按规定进		期勘察、设计工作,要点②	
				四 以 // // // // // // // // // // // // /		行工程、监理公开招		得满分;③项目施工前已按	
				标的相关		标; ④项目是否办理完		照规定进行工程、监理的公	
				规定和程		成用地相关手续;⑤项		开招标,要点③得满分;	
				序,用以反		目是否完成环评手续;		④⑤⑥根据卫滨区城乡建设	
				映和考核		⑥项目是否取得工程		局提供的《用地预审意见说	
				项目前期		规划许可、施工许可证		明》《规划意见书说明》《节	
				工作开展		等各项证照。		能审查意见情况说明》,该	
				的规范情				 项目均在原有小区内实施,	
				况。				不涉及新增建设用地,不涉	
								及划拨用地,且项目建成后	
								耗能主要为电和水,年综合	
								耗能均不满 1000 吨标准煤,	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								属于免于节能审查范围;符合《关于印发<关于深入推进城镇老旧小区改造工作的实施意见>的通知》(豫建城建[2020]475号)文件中的简化审批程序要求,要点④⑤⑥得满分。综上,得5/6权重分,本项指标得1.67分。	
		A2.3 配套 资	1.00	项目配套 资金是否 足额到位。	100%	评价要点:资金到位率 =(实际到位配套资金 数/计划配套资金数) ×100%	指标分值=资金到 位率×相应权重	根据《新乡市卫滨区 2022 年 老旧小区改造项目(2022 年 红线内)可行性研究报告》及《新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红 线内)实施方案》,该项目计划申请专项债券资金	0.37

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								5,000.00 万元,截至 2024 年 4 月底,累计发行专项债券 资金 4,931.00 万元,实际到 位配套专项债券资金 1,800.00 万元,专项债券资 金到位率 36.50%。依据评分 规则,得 36.50%权重分,本 项指标得 0.37 分。	
		A2.4 项目 文科 性	2.00	考实收资案见件额方案的益平法书内的人。	科学	评价要点: ①项目实施 方案明确的资金来源、 专项债券申请额度与 实际需求是否匹配(额 度匹配率=(实际需求 额度/项目申请额度) ×100%)、发行时间和	五项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的20%。	根据项目单位提供的资料: ①项目实施方案中有明确规 定项目资金来源、专项债券 资金规模、债券发行时间和 期限、风险机制等。专项债 券计划申请总额为 5,000.00 万元,与实际需求相匹配,	2.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				科学性与		期限、风险机制等是否		2023年开始发行专项债券,	
				合理性。		合规、科学;②收益和		发行期限为30年,项目风险	
						融资平衡方案对项目		分析及风险控制措施合规科	
						收入和成本的预测、对		学,要点①得满分。②根据	
						偿债计划的设置是否		《新乡市卫滨区 2022 年老	
						合理,项目预期收益与		旧小区改造项目(2022年红	
						专项债券规模是否匹		线内) 收益与融资自求平衡	
						配;③项目年度收支与		专项评价报告》,对项目收	
						项目全生命周期收支		入和成本的预测合理,偿债	
						是否匹配; ④项目整体		计划及项目预期收益与专项	
						收益与专项债券规模		债券规模相匹配,要点②得	
						是否匹配; ③法律意见		满分; ③项目年度收支与项	
						书结论是否清晰明确。		目全生命周期收支相匹配,	
								要点③得满分; ④项目预测	
								整体收益在专项债券存续期	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								内可用于偿还债券本息的项	
								目相关收益为 12,777.13 万	
								元,应付债券本金及利息合	
								计 10,231.25 万元, 与专项债	
								券规模相匹配, 项目收益期	
								可以满足专项债券还本付息	
								要求,要点④得满分; ③根	
								据上海锦天城(郑州)律师事	
								务所出具的《关于新乡市卫	
								滨区 2022 年老旧小区改造	
								项目(2022年红线内)的法	
								律意见书》,结论性意见清	
								晰明确,要点⑤得满分。综	
								上,本项指标得2.00分。	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
	A3	A3.1 事 绩 评 规 性	2.00	项进前估是了效不事评	规范	评分要点:①项目是否 开展事前绩效评估;② 事前绩效评估报告是 否规范、有效。		标表、项目实施方案、项目	2.00
		A3.2	1.00	项目是否	规范	评分要点: ①项目是否	两项都符合得	根据项目单位提供的项目绩	1.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
		绩 目 设 规 性		设定绩效 目标,并随 项目资料		设定绩效目标;②绩效目标是否随项目资料报送。	100%权重分,有一项不符合扣权重分的 50%。		
		A3.3 绩效 目标 合性	1.00	项定目符切用和目标目的标合实以考绩与所绩是实可反核效项	合理	评价要点:①项目绩效目标是否切实可行;② 项目标是否切实可行;② 项目绩效目标为 到项目绩效;③项目绩效等,少少时,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,以为,	四项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的25%。	评价组通过审阅项目单位提供的项目绩效目标表:① 要目标切实可行,要目标分;② 项目绩效目标分; ② 贯明确反映了项目,对 对 要点②得满分; 要点数目标数目标改算有相关性,要点不分; ④ 项目绩效目标分;	1.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				实施的相符情况。				设置明确反映项目预期产出和效果,要点④得满分。综上,本项指标得1.00分。	
		A3.4 绩 指 明 性	1.00	依目的标晰可用和目标化据标绩是、衡以考绩的情绩设效否量量反核效明况效定指清、,映项目晰效定指清、,	明确	评价要点:①是否将项目绩效目标细化分解为具体的绩效指标;②是否通过清晰、可衡量的指标值予以体现;③是否与项目目标任务数或计划数相对应。	三项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的1/3。	时效指标、社会效益指标、	1.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								满分。综上,本项指标得 1.00 分。 评价组通过核查项目单位财	
B管 理 (30	B1 资 管 (分)	B1.1 项券入算理范性	2.00	考货收预情级级价价情见到,现场领额。	规范	评价要点:①专项债券 项 集 也	两项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的50%。	务资料:①项目专项债券资金收支情况、支付利息等已要点①有管理,②新乡市理,②新乡市政预算管理,卫有限公司收到和使用。资有限公司收到和使用第分。按照规定面管理、支科目单独核算、全面管理、实上,本价得2.00分。	2.00
		B1.2 资金 使用	3.00	考察专项债券资金	规范	评价要点:①专项债券资金等资金的使用是否符合国家财经法规	五项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重	评价组通过核查项目单位财务资料和项目资金支出明	3.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
VH 1V		规范		情况,用以		和财务管理制度的规	分的 20%。	用符合国家财经法规和财务	
		性		反映项目		定;②专项债券资金等		管理制度的规定,要点①得	
				单位对债		资金的拨付是否有完		满分;②项目专项债券资金	
				券资金的		整的审批程序和手续;		从拨付到使用有完整的审批	
				使用是否		③专项债券资金等资		程序和手续,要点②得满分;	
				合规。		金的使用是否符合项		③项目专项债券资金支出符	
						目预算批复或合同规		合项目预算批复和合同规定	
						定的用途; ④专项债券		的用途,要点③得满分; ④	
						资金使用是否用于偿		项目专项债券资金使用均用	
						还债务、经常性支出和		于本项目支出,未发现用于	
						楼堂管所等中央明令		偿还债务、经常性支出和楼	
						禁止的项目支出; ⑤专		堂管所等中央明令禁止的项	
						项债券资金等资金的		目支出,要点④得满分;⑤	
						使用是否存在截留、挤		根据项目单位提供的银行回	
						占、挪用、虚列支出等		单,项目专项债券资金由新	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
						情况。		乡市卫滨区财政局直接拨付	
								至项目单位新乡市卫滨投资	
								有限公司,新乡市卫滨区投	
								资有限公司按照施工单位河	
								南卫投市政工程有限公司的	
								支付委托书,将项目专项债	
								券资金直接支付到各劳务公	
								司,未发现存在截留、挤占、	
								挪用、虚列支出等情况,要	
								点⑤得满分。综上, 本项指	
								标得 3.00 分。	
		B1.3		资金拨付		评价要点:①资金拨付	两项都符合得	根据项目单位提供的项目资	
		资金	2.00	和支出进	100%	和支出进度是否按计	100%权重分,有一	金支出明细: ①截至 2024 年	0.70
		支出	2.00	度是否按	100/0	划执行,是否及时支付	项不符合扣权重	4月底,项目专项债券资金	0.70
		进度		计划执行,		到资金使用最末端,形	分的 50%。	实际支出 1,260.812252 万	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				是否及时		成实物工作量。资金支		元,实际到位专项债券资金	
				支付到资		出进度=(实际支出债		1,800.00 万元,资金支出进	
				金使用最		券资金/项目实际到位		度为 70.05%, 要点①得	
				末端,形成		债券资金总额)		35.03%权重分; ②经评价组	
				实物工作		×100%; ②资金拨付和		访谈及查看工程进度相关资	
				量;资金拨		支出进度与项目建设		料,该项目二标段已基本完	
				付和支出		进度是否匹配,是否存		成各单项竣工验收工作,按	
				进度与项		在资金闲置情况。		照施工合同中关于工程款支	
				目建设进				付的约定:"资金审批流程顺	
				度是否匹				利条件下,工程竣工验收合	
				配,是否存				格后支付至经调整合同价款	
				在资金闲				的 70%",资金支出进度未达	
				置情况。				到二标段合同价款(2,245.76	
								万元)的70%,与项目建设	
								进度不匹配,要点②不得分。	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
		B1.4 项券息还划行况	2.00	专的还原要用和项息划况债息否计一反核券还行券偿和划,映专本计情	按计划执行	评价要点:专项债券本息是否严格执行本息偿还计划,是否按规定时间、规定金额进行偿还。	若符合得 100%权 重分; 不符合,不 得分。		2.00
	B2 项目	B2.1 项目	3.00	项目实施 单位的财	健全	评价要点:①是否已制定或具有相应的财务	两项都符合得100%权重分,有一		3.00

一级	二级	三级	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
指标	指标	指标							
	管理	管理		务和业务		和业务管理制度;②财	项不符合扣权重	局关于完善地方政府专项债	
	(19	制度		管理制度		务和业务管理制度是	分的 50%。	券项目资金绩效管理机制的	
	分)	健全		是否健全,		否合法、合规、完整。		意见(试行)》(卫滨财预	
		性		用以反映				〔2021〕33号)、《新乡市	
				和考核财				深入推进城镇老旧小区改造	
				务和业务				工作实施意见》(新政办	
				管理制度				〔2021〕30号)、《2022年	
				对项目顺				卫滨区重点民生实事城镇老	
				利实施的				旧小区改造工作实施方案》	
				保障情况。				(卫政办〔2022〕10号)等	
								业务管理制度实施,以及项	
								目主管部门制定有《卫滨区	
								城乡建设局财务管理制度》、	
								《行政事业单位内部控制评	
								价与监督制度》,建设单位	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								新乡市卫滨投资有限公司制定有《财务管理制度》、《新度》、《新度》、《新度》、《明子管理制度》、《明子管理办法》等相关。《明子》等管理,有少多等管理,有少多。等的,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不同,不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不可以不	
		B2.2 制度 执行 有效 性	4.00	项是相规反 等 年 规 表	有效	评价要点:①项目实施是否遵守相关法律法规和相关管理规定;②项目实施是否按照所建立的实施方案得到	两项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的50%。	根据项目单位提供的资料结合评价组调研结果:①项目实施遵守相关法律法规和相关管理规定,要点①得满分;②根据《新乡市卫滨区2022	2.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				核理有情的行		规范执行。		年老旧小区改造项目(2022 年红线内)实施方案》,该 项目计划建设周期为 12 个 月,预计开工日期为 2022 年 10 月,而评价组根据相关资 料及访谈了解该项目实际开 工日期为 2022 年 12 月,未 按照所建立的实施方案执 行,要点②不得分。综上, 本项指标得 2.00 分。	
		B2.3 项目 建筑 性	3.00	考建是资流 是 资 登 是	规范	评价要点:①是否建立组织管理机构,是否有组织机构保障;②项目建设内容调整及支出手续是否完备;③项目	四项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的25%。	根据项目单位提供的资料结合评价组调研结果:①项目成立有"老旧小区改造小组",有完善的组织管理机构,要点①得满分;②项目	2.25

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				规范。		实施的人员条件、场地		存在开工日期调整和建设内	
						设备、信息支撑等是否		容调整情况,但项目单位未	
						落实到位; ④项目合同		提供相关申报及审批文件,	
						书、验收报告、技术鉴		要点②不得分; ③根据项目	
						定等资料是否齐全并		开工报告,项目实施的劳动	
						及时归档。		力人员调配、场地物资及设	
								备材料、信息支撑等已落实	
								到位,工程开工条件已具备,	
								要点③得满分; ④项目签订	
								的合同书、阶段验收报告、	
								技术资料等归档齐全, 要点	
								④得满分。综上,得75%权	
								重分,本项指标得 2.25 分。	
		B2.4	2.00	考察采购	规范	评价要点: ①选择的采	两项都符合得	评价组通过核查项目单位提	2.00
		采购	2.00	程序是否	<i>)</i>	购方式是否合理,是否	100%权重分,有一	供的采购招标资料: ①新乡	2.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
		管规 性		符类府关定格行序 一件		符合政府采购管理或 部门采购管理相关规 定;②采购实施程序是 否规范,是否符合政府 采购相关流程的规定。	项不符合扣权重分的 50%。	市卫滨投资有限公司采取公司采取公司采取治疗式进行项目采购活动按照了合理的政府,等人们有关,等人们有关,等人们,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,有人们的政府,不可指标得2.00分。	
		B2.5 合同 执行 有效 性	3.00	考察 管理 是 來 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 沒 求	有效	评价要点:① 是否按照采购要求订立合同(含延续合同,变更合同等);②合同要素是否齐全,内容明确,表	四项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的25%。	评价组通过核查项目单位提供的合同资料:①项目按照 采购要求签订了施工合同及 监理合同等,要点①得满分; ②已签订的合同要素齐全,	2.25

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				订立相关		述清晰; ③合同是否签		内容全面,表述清晰,对实	
				合同,经采		订及时; ④是否按合同		施内容、双方职责、支付方	
				购程序后		规定要素执行。		式等内容进行了明确的规	
				签订的合				定,要点②得满分;③项目	
				同是否要				相关合同均及时签订,符合	
				素齐全,约				《河南省财政厅关于加强政	
				定明确,执				府采购合同监督管理工作的	
				行有效。				通知》(豫财购〔2010〕24	
								号)文件要求"采购人和中	
								标、成交供应商应当自中标、	
								成交通知书发出之日起30	
								日内签订政府采购合同",要	
								点③得满分; ④项目实际实	
								施情况基本依据合同约定要	
								素执行, 但经评价组核查相	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
								关施工资料及访谈了解,项	
								目实际实施内容在现场施工	
								时因相关方需求临时变动,	
								如: 临时将单位楼道地面抬	
								高并铺设地砖、小区院内增	
								加车棚和一座仿古建凉亭、	
								更换井盖以及墙面更换蘑菇	
								石粘贴等,实际施工内容未	
								能完全按合同规定执行,要	
								点④不得分。综上,得 75%	
								权重分,本项指标得 2.25 分。	
		B2.6		考察项目		评价要点:①项目是否	两项都符合得	根据项目单位提供的基础验	
		项目	4.00	组织验收	规范	有效开展阶段或整体	100%权重分,有一	收报告等资料: ①项目结合	2.00
		验收	4.00	流程是否	孙口入厅	验收工作,有明确清晰	项不符合扣权重	实际情况实行分项竣工验	2.00
		规范		规范、验收		的验收流程;②项目验	分的 50%。	收,已有效开展单项验收工	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
18 (4)\bigs	18/1/	性		工作是否有效开展、验验,要素是整。		收流程是否规范,验收资料相关要件是否完整,各主体签字盖章是否完整。		作,有明确的验收流程,要 点①得满分;②经查看项目 验收相关资料,单项竣工验 收证书上缺少设计单位盖章 和未明确标明验收日期,要 点②不得分。综上,得50% 权重分,本项指标得2.00分。	
	B3 其他 管理 (2 分)	B3.1 项	1.00	专项是规完方务统债信按及在府理录券息照、地债系、	规范	评价要点:①专项债券 信息是否按照规定政府 信息是否按照规方政府 员整的在地方政府 分个更新;②是否的 开政府信息公开的 关规定和要求,将地方 政府专项债券项目	两项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的50%。	评价组通过核查项目单位资料:①项目单位已按照规定	1.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				相关信息		有关信息在"中国地		网"等网站,该项目申请和	
				是否按照		方政府债券信息公开		使用专项债券资金已按照政	
				政府信息		平台"等平台上进行		府信息公开有关规定和要求	
				公开的有		公开。		将专项债券项目有关信息在	
				关规定予				"中国地方政府债券信息公	
				以公开,用				开平台"进行公开,要点②	
				以反映和				得满分。综上,本项指标得	
				考核信息				1.00 分。	
				管理工作					
				开展落实					
				情况。					
		B3.2		项目在审		评价要点:①项目是否	两项都符合得	评价组通过核查项目单位资	
		外部	1.00	计、督查、	及时有	根据审计、督查、巡视	100%权重分,有一	料,结合实地调研及访谈情	1.00
		监督	1.00	巡视等工	效	等工作中被检查出来	项不符合扣权重	况,该项目在监督巡视过程	1.00
		发现		作中被检		的问题及时根据相应	分的 50%。	中未发现明显的问题, 依据	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
4H 1/4	71 27	问整情		查题实性性映项现整情出整的和用和目问改况和的落时效反核发的实		要求进行整改;②整改措施是否全面有效,符合相关要求。		评分规则,本项指标得1.00分。	
C产 出 (30 分)	C1 建设 产出 量 (8	C1.1 项 建 工 完 定 程 成	8.00	项产 计数 的 以 为 的 以 原 为 出 , 映	100%	评价要点:根据项目验收报告、实施方案、施工进度等相关资料,将实际建设工程量与预期建设工程量进行对	完成率大于等于 100%得满分,小于 60%不得分,大于 等于 60%且小于 100%,得分=完成	根据项目单位提供的项目实施情况进度表,该项目已基本实施完成,依据评分规则,本项指标得 8.00 分。	8.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
	分)	率		和考核 项目 声目标的 要现程度。		比,项目建设工程量完成率=实际项目建设工程量/预期项目建设工程量×100%。	率×权重分。		
	C2 建产质(分)	C2.1	7.00	考建质情反核出标程察设量况映项质的度项工合用和目量实。目程格以考产目现	100%	评价要点:工程质量达标率=质量达标项目数量/已完成项目总量×100%。	各项工程质量达标率达到 100%得满分,每发现一处工程质量不达标,	工验收资料,结合评价组访	7.00
	C3 建设	C3.1 项目	8.00	项目实际 完工时间	及时	评价要点:①项目是否按照计划按时开工;②	两项都符合得 100%权重分,有一		4.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
74 17	产出			与计划时			项不符合扣权重		
	时效	完成		间的比较,		是否有延期说明申请	分的 50%。	②开工报告中开工日期为	
	(8	及时		用以反映		及批复文件,相关延期		2022年12月12日,施工合	
	分)	性		和考核项		手续是否齐全。		同约定:"自开工报告确定的	
				目产出时				开工日后 40 日历天为竣工	
				效目标的				日期",据评价组了解访谈,	
				实现程度。				截至2024年4月底,项目还	
								处于竣工验收阶段,存在延	
								期情况,但项目单位未提供	
								相关延期手续资料,要点②	
								不得分。综上,本项指标得	
								4.00 分。	
	C4	C4.1		考察采取		评价要点: ①项目总体	两项都符合得	根据项目单位提供的资料,	
	建设	建设	7.00	的成本控	有效	建设成本是否超过计	100%权重分,有一	结合评价组访谈和调研结	7.00
	产出	成本		制手段是		划成本; ②项目采取的	项不符合扣权重	果: ①该项目计划总投资	

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
	成 (7 分)	控有性		否是单超标的有否项范准情况。		成本控制手段较为有效,不存在单项支出超 范围、超标准支出情况。	分的 50%。	7,000.00 万元,项目总体建设成本未超出计划成本,要点①得满分;②评价组通过核查项目单位资金支出资料,项目资金支出不存在超节围、超标准支出的情况,要点②得满分。综上,本项指标得7.00分。	
D 效 益 (25 分)	D1 社会 效益 (8 分)	D1.1 改 区 基 设 础 施	4.00	考实会带接影察施发来或响项对展的间况。	≥90%	评价要点:项目相关配套基础设施是否完备,项目建成后,相关配套基础设施是否整体协调,是否整体协调,是否全面衔接发挥整体效益。	根据问卷调研和 访谈情况进行以分。有 90%及以上调查对象认为改善 可目对 改基础设施 基础设施 有 100% 权重	建设有道路改造、管道设施、绿化设施、充电桩安装等相关的配套基础设施的更新改造,项目建设完成后可以很好的改善卫滨区老旧小区及	3.56

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
							分,反之,每低于 目标值 1%,扣除 权重分的 5%,扣 完为止。	本建设完成,正在竣工验收	
		D1.2 有拉相行发	4.00	考实会带接影频对展的间况。目社所直接。	≥80%	评价要点:项目建成后,可以有效拉动其他服务业等相关行业的发展,使卫滨区经济社会面貌得到总体提高。	定性判断,根据指标完成情况分为明显有效、一般有效、一般有效、无效果三档。全部或基本达成预期指标为100%-80%(含),得满分;部分达成	设过程给包括设计、施工单位等提供许多机会,并且项目的建设需要大量建筑材料,有效带动了周边建筑材料行业的发展,促进了当地	4.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
							预期指标并且有 一定效果为 80%-60%(含), 得2分;未达成预 期指标并且效果 较差为60%-0%, 不得分。	作,提供了一定的就业机会,能够有效的解决当地剩余劳动力的就业问题。依据评分	
	D2 生态 益 (6 分)	D2.1 有控粉及声染	6.00	考保时实工音扬垃环三度,间水间,大量,大量,	达标	评价要点:①是否建立有配套的建设环保措施,且正常投入使用,减排处理效果好;②施工现场污水、扬尘、固体建筑物垃圾等是否有效清理完毕。	两项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的50%权重分。	内)建立有配套的建设环保	6.00

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
				否得到有 效减排处 理。				调研项目现场情况,项目施工现场污水、扬尘、固体建筑物垃圾等有效清理完毕,要点②得满分。综上,本项指标得6.00分。	
	D3 可续响分)	D3.1	6.00	考后及挥续况项运效可响目行发持情	有效	评价要点:①债券还款明债券。②项目建设、目摊户。金额,是建设、程等。一个有价。一个有价。一个有价。一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个一个	四项都符合得 100%权重分,有一 项不符合扣权重 分的25%。		4.50

一级指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
						持续发展保障条件是否充分。		12个月,专项债券期限与项 目期限相匹配,要点③得满 一种。 一种,是一种,是一种,是一种。 一种,是一种,是一种。 一种,是一种,是一种。 一种,是一种,是一种。 一种,是一种,是一种,是一种。 一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是一种,是	
	D4 满意 度(5 分)	D4.1 老 小 居 满	5.00	考以对实的活度。	≥85%	评价要点:满意度一般 采取问卷调查的方式, 满意度应达到 85%以 上。	满意度达到 85% 及以上得 100%权重分,反之,每低于目标值 1%,扣除权重分的 5%,	红线内)的实施效果,评价	5.00

一级 指标	二级指标	三级指标	权重	指标解释	目标值	指标说明及评价要点	评分规则	评分过程	得分
		度					扣完为止。	查, 共收回有效问卷 73 份,	
								经统计老旧小区居民对老旧	
								小区改造项目实施整体情况	
								的满意度达 94.52%, 依据评	
								分规则,本项指标得5.00分。	
	合计		100.00						86.30

附件 4: 绩效评价问题清单与改进建议

序号		问题清单		改进建议
1	不可预见性问 题多发,设计 方案需随时调 整	项目在实际实施过程中常常出现一些不可预见性的问题,比如:设计方案未充分征求居民意见,导致项目施工因居民需求不断变更;因地下管线复杂,沟槽开挖无法进行机械开挖,现场采用人工开挖等问题,以至对设计施工方案改了又改,随着施工不停的进行调整。	加大督促力 度,加快项目 进程	项目单位应加大督促力度,协调施工、监理及各办事处等单位根据当前实际情况,通过居委会或走访充分沟通了解老旧小区居民诉求,在技术和资金允许的范围内制定剩余工作任务量化指标,落实责任到人,尽快完成剩余的验收工作,确保项目能够尽快竣工。
2	建后管理工作未落实到位	建后管理工作的计划性不足,组织保障、制度保障不健全。根据评价工作组了解到的信息,该项目总体已进入验收阶段,但针对该项目的后续运营,缺少管护主体,未制定有效的运营计划或方案,对于项目投入使用后的运营收入、组织管理等未建立具体的管理办法。	完善运营机 制,保障后续 运营能力	工欲善其事,必先利其器。合理的计划和充分的准备工作能够为后续项目的顺利实施奠定坚实的基础,为保证建设阶段和运营阶段的有序衔接,建议项目主管部门尽快研究制定运营方案及管理办法,确保项目建设完成后运营能力得以保障。

附件 5: 满意度调查分析报告

一、调研对象及调研内容

(一)调研对象

本次调研对象为新乡市卫滨区老旧小区居民。

(二)调研内容

主要针对新乡市卫滨区 2022 年老旧小区改造项目(2022 年红线内)实施效果、受益对象满意度等方面进行调研。

二、调研方法与抽样方式

开展问卷调查,在全面调研开展之前先进行论证,根据论证结果对问卷和抽样方式进行一次修改调整。本次问卷调查采用简单随机抽样的方式。

三、问卷的发放和回收

为了给调研对象营造良好的作答环境,保证调研的科学性和严谨性,由我司工作人员在互联网上发布问卷,邀请更新改造老旧小区居民在线填写问卷。到目前为止共回收问卷 73 份,其中有效问卷 73 份,有效问卷回收率为 100%。

四、调查问卷分析

1、您的性别是?【单选题】

选项	小计	比例
男	24	32.88%
女	49	67.12%
本题有效填写人次	73	

2、您的年龄是?【单选题】

选项	小计	比例
18~24 岁	0	0%

25~30 岁	11	15.07%
31~40 岁	27	36.99%
41~50 岁	19	26.03%
51~60 岁	13	17.81%
60 岁以上	3	4.11%
本题有效填写人次	73	

3、您所居住的小区建造年限是多久? 【单选题】

选项	小计	比例
10年及以下	13	17.81%
10-20 年	27	36.99%
20-30年	22	30.14%
30 年以上	11	15.07%
本题有效填写人次	73	

4、您在该社区居住了多少年?【单选题】

选项	小计	比例
0-5 年	11	15.07%
6-10 年	16	21.92%
11-20 年	25	34.25%
20 年以上	21	28.77%
本题有效填写人次	73	

5、您是否支持小区改造?【单选题】

选项	小计	比例
支持	71	97.26%
不支持	2	2.74%
本题有效填写人次	73	

6、请您根据实际感受,对小区已改造内容在适合的选项内打"√", 未改造内容不作评价。【矩阵量表题】

该矩阵题平均分: 4.39, 整体满意度为 87.80%

题目\选 项	非常不满意	不满意	一般	比较满意	非常满意	(空)	平均分
小区道路 及交通改 造	5(6.85%)	2(2.74%)	3(4.11%)	4(5.48%)	57(78.08%)	2(2.74%)	4.49
水、电、 电、 暖、气管 网管道改 造	6(8.22%)	0(0%)	4(5.48%)	7(9.59%)	53(72.6%)	3(4.11%)	4.44
治安和消防设施改造	6(8.22%)	0(0%)	6(8.22%)	8(10.96%)	51(69.86%)	2(2.74%)	4.38
夜间照明设施改造	6(8.22%)	0(0%)	5(6.85%)	7(9.59%)	53(72.6%)	2(2.74%)	4.42
机动车停 车位改造	5(6.85%)	1(1.37%)	9(12.33%)	7(9.59%)	48(65.75%)	3(4.11%)	4.31
非机动车 停车棚改 造	5(6.85%)	2(2.74%)	9(12.33%)	5(6.85%)	49(67.12%)	3(4.11%)	4.3
绿化改造 修复	6(8.22%)	0(0%)	9(12.33%)	6(8.22%)	49(67.12%)	3(4.11%)	4.31
环境卫生 设施改造	5(6.85%)	0(0%)	6(8.22%)	7(9.59%)	52(71.23%)	3(4.11%)	4.44
改造后期 维护运行	5(6.85%)	0(0%)	9(12.33%)	5(6.85%)	51(69.86%)	3(4.11%)	4.39
小计	49(7.46%)	5(0.76%)	60(9.13%)	56(8.52%)	463(70.47%)	24(3.65%)	4.39

7、您对老旧小区改造项目实施整体情况是否满意?[单选题]

综合满意	合计	100%	75%	50%	25%	0%
度		非常满意	比较满意	一般	不太满意	非常不满意
94.52%	% 73	61	9	2	1	0
		83.56%	9.25%	1.37%	0.34%	0.00%

通过此问题, 了解更新改造老旧小区居民对该项目实施整体

情况的满意程度,在回收的73份问卷中,老旧小区居民对新乡市卫滨区2022年老旧小区改造项目(2022年红线内)的实施整体情况的满意度为94.52%,满意度程度较高。其中,表示"非常满意"的占83.56%,表示"比较满意"的占12.33%,表示"一般"的占2.74%,表示"不满意"的占1.37%,表示"非常不满意"的占0.00%。